
Вучић: Мета тајкуна Ђиласа и фашисте Обрадовића није РТС, већ онај који их се не плаши; Вукадиновић: Што се толико зноји?
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ПредседникСрбије  Александар Вучић ванредно се обраћа јавности поводом
јучерашњег протеста опозиције

  

  

- Мета није РТС, већ онај ко их се не плаши. Смета им што је Србија екомски јача. Страх
не сме да постоји од хулигана и батинаша као што су Обрадовић и Ђилас! Молим све да
не учествују у насиљу, јер они који учествују у насиљу одговараће пред закном –
нагласио је председник Вучић.

  
  

Мета није РТС, већ онај ко их се не плаши. Смета им што је Србија екомски јача. Страх не
сме да постоји од хулигана и батинаша као што су Обрадовић и Ђилас!

    

Како је рекао, Србија је демократска земља и да своје незадовољство може да се
покаже на изборима.

  

- Поносан сам на наше полицајце што раде добро свој посао. Видите, моја брига велика
је то што та слика у свету квари шансе да добијемо инвестиције. Мене то интересује,
нове фабрике где ћа наши људи моћи да раде. Плашим се да ово шаље лошу слику у
свет – истакао је председник Вучић.
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- Нећемо дозволити да мањина управља Србијом зато што је насилна. Ту врсту
поллитичког понашања нећемо да дозволимо. Сви који у насиљу учествују, за то ће
одговорати – нагласио је председник Вучић.

  

  

Фашиста Бошко Обрадовић и тајкуни Ђилас и Јеремић морају да се врате на власт. А
зашто морају? Нервозни су из више разлога, знају они добро да је недавно завршена
истрага предузећа поједињених тајкуна у овој земљи и знају шта следи после тога, јер
знају колико су пара оплачкали и то баш од тог РТС-а у који су упадали синоћ.

  

Знају и за нервозу неких других тајкуна који их подржавају. Ја их разумем, јер је
очекивано да то пробуди страх и панику код тих људи. И ваљда очекују да код свих
људи то мора да пробуди страх и панику, пошто су мислили да ваљда нећу смети да
дођем данас да говорим овде, јер страшно је када фашиста Бошко негде крене и када
тајкуни Ђилас и Јеремић негде крену. Ја немам страх.

  
  

Predsednik Srbije napusta predsednistvo posle skoro pet sati boravka u zgradi. Desetak
demonstranata ga je vredjalo pred novinarima pic.twitter.com/NFmN0kcRkR

  — VICE Srbija (@vicesrbija) March 17, 2019    

  
  

Ок. Знамо. Банда. Лопови. Хулигани. Храбар. Али што се толико зноји?

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) March 17, 2019   

  Безброј пута сам рекао да ћу са свим грађанима да разговарам и увек сам спреман
да примим представнике грађане. А лично нећу да разговарам са фашистом
Обрадовићем, иако су морати уколико буде поново изабран у парламент, а Ђилас и
Јеремић нису чак ни чланови парламента, тако да не видим какву имам обавезу и
одговорност да разговарам са њима. Партија коју водим не жели да разговара са
фашистичким партијама. Ја нећу да разговарам са фашистичким лидером какав је
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Бошко Обрадовић, нећу да разговарам ни сада када ми је можда живот угрожен.

  

  

 Чуо сам сада да су Ђилас и Обрадовић пробили ограду коју смо поставили. Нису они
храбри да иду даље - рекао је Вучић.

  

- Држава неће дозволити насиље; Ако мисле да могу насиљем да остваре своје
политичке циљеве – варају се!

  

12:03 - Почело обраћање председника Србије Александра Вучића јавности.

  

Бошко Обрадовић: Нема назад, хоћемо оставке и фер изборе

    

Председник Покрета Двери и један од лидера Савезе за Србију Бошко Обрадовић
изјавио је данас да захтевају оставке председника Србије Александра Вучића,
премијерке Ане Брнабић, директора РТС Драган Бујошевића и фер и слободне изборе и
да од тих захтева неће одустати.

  

"Нема назад", рекао је Обрадовић новинарима пред почетак протеста испред
Председништва Србије.

  

Он је казао да ће се после обраћања Вучића јавности, окупљеним испред
председништва обратити председник Демократске странке Зоран Лутовац.

  

Испред Председништва је поставље камион са разгласом. Окупљени су окружили
Председништво, дувају у пиштаљке и узвикују "Вучићу, лопове" и "АВ, АВ".
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Белим тракама са натписом "Почело је", затворили су Улици краља Милана.

    

На позив Савеза за Србију (СзС) грађани су се окупили испред зграде
Председништва, где се око поднева новинарима обратио председник Србије
Александар Вучић. Грађани су прескочили ограду и пришли улазу у зграду. У
Улици кнеза Милоша у Београду дошло је до сукоба грађана и полиције.

  

  

Окупљени грађани срушили су заштитну ограду испред председништва Србије и
пришли улазу. Драган Ђилас обраћа се демонстрантима. Грађани узвикују "одлази",
"ухапсите Вучића", "лопови".

  

У 12 часова ванредно обраћање Вучића поводом догађаја везаних за синоћни
протест, лидери опозиције најавили долазак испред зграде Председништва

  

Председник Србије Алексндар Вучић обратиће се данас у 12 часова јавности поводом
синоћњих догађаја, када је део демонстраната и лидера СЗС упао у зграду РТС. Вучић
се обраћа јавности у згради Председништва на Андрићевом венцу, а лидери опозиције
најавили су долазак испред зграде Председништва како би тражили његову оставку.
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  Лидер Покрета Двери Бошко Обрадовић позвао је учеснике протеста "1 од 5 милиона"
да се окупе данас испред Председништва Србије у 12, када је најављена ванредна
конференција за новинаре председника Србије Александра Вучића.   

Обрадовић је позвао све учеснике протеста да испред зграде Председништва Србије
буду у 11:55, истичући да уједно не одустаје од захтева да се неко од организатора
протеста "1 од 5 милиона" вечрас обрати у Дневнику 2 РТС-а.

  

Он је најавио и да ће се, уколико тај захтев не буде испуњен, испред зграде РТС
вечерас окупити "још већи број демонстраната".

  

(Агенције)
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